

DLRG OG St. Wendel e.V. | Postfach 1123 | 66591 St. Wendel

An

die Mitglieder der DLRG OG St. Wendel e.V.

DLRG Bezirk St. Wendel e.V.

Landesverband Saar e.V.

Landesverband Saar Bezirk St. Wendel Ortsgruppe St. Wendel e.V. Maike Münster Postfach 1123 66591 St. Wendel

E-Mail: info@stwendel.dlrg.de Internet: stwendel.dlrg.de

Mittwoch, 27. August 2025

Einladung zur ordentlichen Jahreshauptversammlung

der DLRG Ortsgruppe St. Wendel e.V. am Freitag, 26.09.2025 um 18:30 Uhr.

Ort: Unterkunft der DLRG OG St. Wendel, Am Bosenbach 1, 66606 St. Wendel.

Vorläufige Tagesordnung:

- 1. Regularien
 - 1.1. Eröffnung und Begrüßung
 - 1.2. Feststellen der Beschlussfähigkeit
 - 1.3. Anerkennung der Tagesordnung
 - 1.4. Totenehrung
 - 1.5. Grußworte der Gäste
 - 1.6. Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung
- 2. Berichte
 - 2.1. Vorsitz
 - 2.2. Finanzen
 - 2.3. Ressort Ausbildung, Einsatz, Rettungssport, OG-Kommunikation
 - 2.4. Jugend
 - 2.5. Aussprache und Ergänzungen zu den Berichten
- 3. Bericht Kassenprüfer
- 4. Entlastung der Schatzmeister und des Vorstandes
- 5. Anträge
- 6. Verschiedenes
- 7. Schlusswort

Anträge sind bis spätestens zum 19.09.2025 per E-Mail an <u>vorsitz@stwendel.dlrg.de</u> oder postalisch an die oben angegebenen Kontaktdaten zu richten.

Sollte die Versammlung nicht beschlussfähig sein, laden wir am gleichen Tag und gleichen Versammlungsort um 18:45 Uhr zur nächsten, außerordentlichen Jahreshauptversammlung ein.

Wir bitten um vorherige Anmeldung über das ISC über folgenden Link: https://k.dlrg.de/ogwnd-jhv-2025

Mit kameradschaftlichen Grüßen,

Maike Münster Vorsitzende